



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

创新警务 延伸服务

市公安局打造群众家门口的“派出所”

本报讯(通讯员 曹晋 记者 东方)日前,市民张先生向文游警务工作站赠送一面“救人于危难之时显人民警察本色”锦旗,感谢该警务工作站处警人员跳入冰冷的河水中,将一名女子成功解救上岸。这是市公安局建设警务工作站,打造群众家门口的“派出所”取得的成果之一。

今年以来,市公安局主动适应社会治安形势特点,以警务工作站为依托,积极探索巡处一体改革新路径,扎实推进公安警务改革、公安工作高质量发展和社会治理现代化建设。今年8月份,市公安局按照棋盘式布警、网格化巡逻的要求,以商业繁华区、人员密集区以及交通枢纽等重点部

位为核心,在主城区建设4个街面警务工作站,按照“1+3”布局,布建1个警务中心工作站和3个基础工作站;进一步厘清派出所和警务工作站的职责边界,将警务站自主处置警情扩容至除案件以外的所有警情,全量接受局情指挥中心警情指令。

市公安局将主城区划分为8大防区和32个防格,进一步整合警务工作站、城区派出所和专职巡防保安力量,实行混合编组分兵入驻,形成巡防力量合理叠加、职责功能相互补充的格局。警务工作站的运行与城区派出所无缝对接、工作闭环,使得城区派出所腾出更多精力投入维护稳定、案件侦办、基层基础工作,真正实现为派出所

减负松绑。按照有警处警、无警巡逻的原则,警务工作站实行四班三运转24小时勤务,确保至少有5名民警全天候在岗;警务工作站运行以来,日均处警20起以上,处警量占城区派出所总警情的56.1%,自外办结率达95%;共抓获犯罪嫌疑人32名,覆盖区域处警时间平均降至8分钟左右,城区可防性案件发案同比下降12%以上,群众见警率、安全感明显提升。

与此同时,市公安局还邀请司法、社区、律所等单位派员进驻警务工作站,推进人民调解、司法仲裁、法律援助的有机衔接。截至目前,服务群众982人次,为群众办实事869起,收到群众锦旗8面,群众满意率始终保持在95%以上。

市供电一QC故事获全国一等奖

本报讯(通讯员 林华鹏 胡雪曼 记者 文正)10日,第六届全国QC小组故事演讲比赛在北京落下帷幕,市供电公司QC故事《QC守护电网之上的“生命脉动”》以81.73分获得一等奖。

全国QC小组故事演讲比赛由中国质量协会主办,旨在弘扬推进群众性质量管理活动,激励更多员工参与QC小组活动,至今已连续举办六届。本届比赛从6月份开始,分别在江苏、甘肃、海南、广西、吉林、湖北设立六大赛区,吸引了涉及电力、烟草、铁路、军工、高速等行业的200多支队伍参赛。12月10日,获得各赛区一等奖的38支队伍进入全国QC小组故事大赛总决赛,通过线上参赛,经评委现场

打分,评出一、二、三等奖,其中一等奖10名。

《QC守护电网之上的“生命脉动”》生动讲述了市供电公司QC小组针对国家一级保护动物东方白鹤栖息输电铁塔筑巢育雏,给输电线路带来安全隐患的实际情况,从最初在铁塔上安装超声波、铁刺驱鸟器等设备“驱鹤”,到后来成立志愿者服务队“护鹤”的故事。

据了解,市供电公司参与这次比赛的QC小组共5名,都是来自生产一线的青年员工。长期以来,QC活动已成为该公司立足岗位创新创效、青年员工成长成才的重要平台,为公司人才培养、创新发展提供了有力支撑。

市妇保院举行拔河比赛

岁末将至,市妇幼保健院积极响应“文明创建·真情妇幼”主题活动,精心组织了一场拔河比赛来丰富全院女职工的业余生活。

来自保健、医技、行政后勤的3支队伍参加比赛。现场,各代表队团结一心,力凝一绳。随着一声哨响,双方队员都紧拉绳索,身体后倾,齐喊“一二一二”的口号,共同使力。在胜负难分的关键时刻,大家毫不退却,即使摔倒也咬紧牙关,坚持到底。经过激烈的角逐,行政后勤队勇夺第一名,保健队喜获第二名,医技队获得第三名。

此次拔河比赛,不仅锻炼了女职工们的体魄,促进同事间的团结互助和科室的凝聚力,也激发了广大职工工作热情,助推医院文明创建和文化建设再上新台阶。

肖飞



本周晴冷天气为主 后期或迎小雨雪

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)经过一轮阴雨天气后,昨日天空终于放晴。记者从市气象部门获悉,受寒潮天气影响,本周我市以晴冷天气为主,周四周五或会迎来雨雪,气温明显下降,将再次开启“冰冻模式”。本周最高气温9℃左右,最低气温零下5℃左右。

“大雪”节气到来,冷空气活动频繁,市气象台9日17时36分发布寒潮蓝色预警信号,10日15时53分再次发布寒潮警报。最新气象资料显示,在寒潮控制下,本周我市天气“冻”感十足,周四周五或会迎来今冬初雪。具体天气为:12日,多云到晴,最高气温9℃左右,最低气温零下2℃左右;13日,晴到多云,局部

有冰冻,最高气温9℃左右,最低气温零下3℃左右;14日,多云到晴,最高气温5℃左右,最低气温零下3℃左右;15日,白天晴到多云,夜里多云转阴有小雨转小雨夹雪或小雪,最高气温10℃左右,最低气温零下2℃左右;16日,多云到阴,局部地区有小雨夹雪或小雪,最高气温2℃左右,最低气温零下1℃左右;17日,阴转多云到晴,最高气温4℃左右,最低气温零下4℃左右;18日,晴到多云,最高气温3℃左右,最低气温零下5℃左右。

气象专家提醒,眼下已进入隆冬季节,冷空气南下越来越频繁,强度也会越来越大,广大市民朋友一定要注意保暖,外出活动要做好防护措施。

不负韶华的“追光者”

——高邮市人民检察院检察委员会专职委员陈宏明先进事迹

“法是善良和公正的艺术。”这是他最喜爱的法治格言,也是他一直追求的工作境界。这份热爱和追求,就像光一样引导他精益求精、好中求好,照亮他砥砺前行、追梦圆梦。他就是高邮市人民检察院检察委员会专职委员兼第五检察部主任、一级检察官陈宏明。

2008年,陈宏明怀揣着公平正义的理想信念走进了高邮市人民检察院的大门。青春从这里再次出发,理想也从这里生根发芽。闪闪检徽下,他一步一个脚印,一年一个台阶,从见习书记员到最年轻的班子成员,如果一定要丈量两者之间的距离,那就是一份份人民满意的答卷。十三年以来,他先后被记三等功4次、嘉奖2次,连续9年工作考核优秀,带领部门承办的2件案件入选最高人民检察院典型案例、6件案件入选省检察院典型或十佳案例,一项工作经验被扬州检察院在全市检察机关推广,分管部门被市委政法委表彰为第一届“十佳政法基层单位”,相关工作多次获《人民日报》、中央电视台等国家媒体报道。

习近平总书记指出,检察官作为公共利益的代表,肩负着重要责任。为了践行这一初心使命,陈宏明带领办案团队,紧紧围绕法律授予检察机关的公益诉讼新职能,努力做好人民群众美好生活的守护者。

敢打硬仗、啃硬骨头,是陈宏明最鲜明的工作作风,这一点从他办理的全省首例安全生产民事公益诉讼案中可见一斑。我市某企业在居民区附近长期“带病”生产,有易燃易爆的危险,但却一直拖延整改。相关部门执法10次未能见效,向检察机关寻求帮助。在省检察院的指导和支



下,他带领办案团队,一边依法进行调查,一边开展释法说理,先后牵头组织多方召开6次联席会议、数十次现场走访企业。法治的威严、监督的刚性、检察官的执着,最终推动企业彻底转变态度,依法主动开展整改,司法办案取得双赢多赢共赢的效果,有力维护了人民群众生命财产安全,被中央电视台报道,并获最高人民检察院肯定。

勤于思考、善于创新,这是陈宏明工作的又一鲜明特色。为了切实推动高邮湖大保护,他立足检察职能,牵头开展了颇具创新的司法保护系列活动。让人印象最为深刻的是,2018年,在市委政法委的支持下,就发生在高邮湖水域

的首个非法捕捞公益诉讼案件,他牵头联合高邮市人民检察院、高宝邵伯湖渔政监督支队,在高邮湖畔开展巡回法庭庭审、增殖放流等一系列活动。周边渔民、各级领导和人大代表、政协委员共计200余人应邀参加,人民走近庭审现场,法律走进人民心里,这起案件被中央电视台作为“七五”普法典型案例予以报道,并入选扬州市检察机关“十大法律监督案件”。2020年,“高邮湖司法保护系列活动”入选我市“十大法治事件”,就是最好的证明。

“多面手”“正能量”,这是大家对陈宏明的一致评价。他是上级检察机关认可的青年才俊,多次借调省市检察院,参与重要工作;他是孩子们心中最喜爱的法治副校长,擅长用快乐在学生的内心播撒法治的种子;他是各单位最爱邀请的法律讲师,主讲的法治课程深入浅出、风趣幽默;他还是朋友圈里公认的“大厨”,总在闲暇之余,热爱人间烟火,做得一手好菜。

两袖清风存正气,烛里光明一寸心。陈宏明是芸芸众生中的微尘一粒,也是司法大潮中的水珠一滴,他平凡而真实、渺小却自强、自律又生动,这就是一名基层检察官的追光之旅。

记者 王小敏

